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Некоторые термины
Средство вычислительной техники (СВТ): Техническое средство обработки информации, в котором информация представлена в цифровом коде.
К средствам вычислительной техники относятся процессоры, каналы селективные и мультиплексные, внешние запоминающие устройства, устройства ввода и вывода данных, устройства непосредственной связи оператора с ЭВМ, устройства систем телеобработки данных, устройства повышения достоверности и т. д.

Источник – Терминология в области защиты информации. Справочник. ВНИИстандарт, Москва, 1993 г. (п. 3.1.2).

Объект вычислительной техники (ОВТ): Стационарный или подвижный объект, который представляет собой комплекс средств вычислительной техники, предназначенный для выполнения определенных функций обработки информации.

Источник – Терминология в области защиты информации. Справочник. ВНИИстандарт, Москва, 1993 г. (п. 3.1.4).

Защищённое средство вычислительной техники (защищенная автоматизированная система) (Trusted computer system): Средство вычислительной техники (автоматизированная система), в котором реализован комплекс средств защиты.

Источник – Руководящий документ. Защита от несанкционированного доступа к информации Термины и определения. Гостехкомиссии России, 1992 г. (п. 18).

Объект информатизации: Совокупность информационных ресурсов, средств и систем обработки информации, используемых в соответствии с заданной информационной технологией, средств обеспечения объекта информатизации, помещений или объектов (зданий, сооружений, технических средств), в которых они установлены, или помещения и объекты, предназначенные для ведения конфиденциальных переговоров;

Источник – ГОСТ Р 51275-99. Защита информации. Объект информатизации. Факторы, воздействующие на информацию. Общие положения (п.2.1).
Средства защиты информации - технические, криптографические, программные и другие средства, предназначенные для защиты сведений, составляющих государственную тайну, средства, в которых они реализованы, а также средства контроля эффективности защиты информации.

Источник – Закон Российской Федерации от 21 июля 1993г. № 5485-1 «О государственной тайне», (ст. 2).

Средство защиты от несанкционированного доступа (Средство защиты от НСД) Protection facility Программное, техническое или программно-техническое средство, предназначенное для предотвращения или существенного затруднения несанкционированного доступа

Источник – Руководящий документ. Защита от несанкционированного доступа к информации Термины и определения. Гостехкомиссии России, 1992 г. (п. 19).

Средство криптографической защиты информации (СКЗИ) Cryptographic information protection facility Средство вычислительной техники, осуществляющее криптографическое преобразование информации для обеспечения её безопасности.

Источник – Руководящий документ. Защита от несанкционированного доступа к информации Термины и определения. Гостехкомиссии России, 1992 г. (п. 36).
